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Coup: Praktická příručka

Autor Edward Luttwak

Země Spojené státy

Jazyk Angličtina

Datum publikace 1968

Coup d'État: A Practical Handbook , poprvé vydaná v roce 1968,
je kniha Edwarda Luttwaka zkoumající podmínky, strategii, plánování
a provedení státních převratů .  Revidované vydání knihy s odkazy
na technologii 21. století vyšlo v roce 2016.  Byla vydána ve 27
cizích jazycích, naposledy v thajštině a maďarštině.

Kritická odpověď

V recenzi knihy z roku 1980 Richard Clutterbuck nazval Coup d'État:
A Practical Handbook (1968) jednou z „pouze dvou obecných
současných knih na toto téma“ o vojenských státních převratech,
které stojí za to svým obsahem a čtenářským zájmem. jiné být
Samuel Finer je Muž na koni .  Clutterbuck však knihu kritizuje za
to, že dále nezdůrazňuje roli zpravodajských médií při určování
pravděpodobného úspěchu státního převratu . 

Odkazy na knihu

Kniha byla údajně studována generálem Mohamedem Oufkirem ,
vůdcem neúspěšného spiknutí s cílem svrhnout marockou vládu , v
roce 1972. 

V roce 2006 filipínská prezidentka Gloria Macapagal Arroyo uvedla,
že masová demonstrace lidu, která ji měla přinutit odstoupit, byla to,
co expert Edward Luttwak řekl ve své Coup d'État: Praktická
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příručka . 

V roce 2013, během období nepokojů v Egyptě , zveřejnil novinář
Financial Times Joseph Cotterill graf, jak provést převrat, převzatý z
Luttwakovy knihy. Graf ukazuje tři skupiny, které revolucionáři
potřebují na místě, a cíle, kterých se potřebují zmocnit, jako jsou
sídla významných osobností, televizní stanice a poté klíčová
dopravní místa. 

Thriller Power Play z roku 1978 byl natočen podle knihy. Ve filmu se
idealistickému vojenskému důstojníkovi udělá nevolno z toho, že
vláda používá mimosoudní zabíjení a mučení k potlačení terorismu,
který jejich neschopnost a korupce podpořily. Rozhodne se, že pro
dobro země se musí pokusit svrhnout režim a ukončit chaos.
Plukovník, který se obává pouze infiltrace agentů nenáviděného šéfa
vnitřní bezpečnosti, který ví, že nemůže očekávat slitování, vede
spiknutí k úspěchu, ale příliš pozdě si uvědomuje, že přehlédl
nebezpečí kliky uvnitř jeho vlastních sil, a ocitá se čelí popravčí četě
spolu s těmi, které sesadil.
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